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 Naše č. j.: 2025/OUAlb/0135/EKr  

Spisová značka:  

Vyřizuje: Eva Králová  

Spis. znak, skart. režim: 84.1, S/5  

V Albrechticích n. O. dne 11.02.2025 

 

 

Věc: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb. - uzavírka  

 

Vážená paní……..,  

ve své žádosti o poskytnutí informací se dotazujete na četnost komunikace obce s 

Královéhradeckým krajem a ŘSD ohledně uzavírky mostů za poslední dva roky. Nejsem schopna 

doložit konkrétní číslo, nicméně já osobně jsem rekonstrukci mostů na silnici II/305 řešila na 

osobních schůzkách při různých příležitostech s minulým i současným hejtmanem 

Královéhradeckého kraje i s ředitelem Údržby silnic Královéhradeckého kraje, s kterými jsem si 

nesčetněkrát také telefonovala. Při opravě silnice III/3051 jsem tuto stavbu několikrát řešila také s 

dalšími zástupci Údržby silnic a jednou jsem si volala také se zástupcem zhotovitele – společnosti 

PORR a.s. Opakovaně jsem si telefonovala s krajským koordinátorem hromadné dopravy ohledně 

zajištění, zvýšení kapacity a frekvence autobusových spojů do a z Týniště nad Orlicí. Dále 

proběhla schůzka se zástupci Správy silnic Královéhradeckého kraje ohledně statiky mostů, viz 

níže. Se zástupkyní ŘSD pro Královéhradecký kraj jsem komunikovala pouze jednou, telefonicky, 

v návaznosti na informaci na sociálních sítích ohledně kolize naší objížďky s uzavírkou na silnici 

I/11 v Česticích od května 2025 – tato informace se ukázala jako nepravdivá. ŘSD s touto stavbou 

jinak nemá, pokud vím, nic společného. 

Ptáte se dále, jaké kroky byly ze strany obce podniknuty. Vzhledem k tomu, že projekt byl 

vyhotoven na jaře 2022, spočívaly mé kroky v posledních dvou a půl letech především v 

požadování informací a urgenci stavby kvůli zhoršujícímu se stavu mostů. Dále jsem během 

jednání valné hromady společnosti ODEKO navrhla starostce obce Žďár nad Orlicí, že bychom se 

spolu s Týništěm nad Orlicí mohli podílet na financování oprav silnice přes Světlou, aby mohli 

naši občané jezdit během uzavírky tudy – toto bylo starostkou s díky odmítnuto s tím, že chce tuto 

komunikaci zcela uzavřít. Komunikovala jsem se zástupci ZŠ, ZUŠ a DDM Týniště nad Orlicí 

ohledně případných komplikací pro dojíždějící žáky. V návaznosti na opakující se dotazy a 

množící se lživé informace jsem zajistila v nejbližším možném termínu veřejné projednání se 

zástupci investora, zhotovitele i dotčených obcí. Navrhla jsem projekt sdílených kol, projednala 

na zasedání zastupitelstva obce a podala žádost o dotaci. Zajistili jsme instalaci veřejného AED. 

Záznam o výše zmíněných jednáních neexistuje. Jediný záznam pochází ze září roku 2024, kdy po 

posledních povodních chtěla Správa silnic Královéhradeckého kraje mosty uzavřít, dokud 

neopadne voda a neprohlédne je statik, proti čemuž jsem úspěšně protestovala a argumentovala 

pozvolným stoupáním hladiny během povodní. Tento zápis přikládám.  

Obec má informace ohledně začátku úplné uzavírky – 31. 3. 2025 – a délce trvání uzavírky – 86 

týdnů. Zároveň je nám znám vítěz výběrového řízení, tedy budoucí zhotovitel. Disponujeme také 

kompletní projektovou dokumentací, jejíž hlavní část je k dispozici na internetových stránkách 

obce. Máme – zatím neoficiální – informace o tom, že chce zhotovitel jako stezku pro pěší využít 

stávající cyklostezku. Máme informace o zajištění hromadné dopravy, čekáme na výlukový jízdní 

řád autobusů. Dopady na chod obce můžeme zatím jen odhadovat, jediný kvantifikovatelný dopad 

byl zatím vyčíslen v žádosti o příspěvek zřizovatele příspěvkové organizace Základní škola a 
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mateřská škola Albrechtice nad Orlicí, a to kvůli dovážce obědů z Týniště nad Orlicí, kdy 

odhadované navýšení nákladů na dopravu vzroste o cca 40 000 Kč, což je částka, kterou obec 

poskytla v rámci schváleného rozpočtu obce pro rok 2025. Naopak s nižší částkou můžeme 

počítat u smluvního závazku se společností AUDIS BUS, který zajišťuje v rámci MHD Týniště 

nad Orlicí zajížďku autobusů na Novou Ves a do Albrechtic nad Orlicí. Tento spoj nebude od 31. 

3. 2025 zajištěn a dojde ke krácení požadovaného finančního plnění ze strany Obce. 

S pozdravem 
 

 

 

 

 

 

        Eva Králová 

                  starostka obce 

 


